
 

 

 

 

令和７年 第８回農業委員会総会議決一覧 

 

議案番号 整理番号 件名 議決日 議決結果 
議案第１号 １ 農地法第３条の規定による許可申請について R7.8.1 許可 
議案第２号 １ 非農地証明願いについて R7.8.1 許可 

 

 

 

 

 

 

 



令和７年 第８回農業委員会総会議事録 

 

１・会議名   有田町農業委員会 第８回総会 

２・日  時   令和７年８月１日（金）  午後１５時００分～１５時１６分 

３・場  所   有田町庁舎３階 第４・５会議室 

４・付議事項 
日程第１ 議事録署名委員の指名    

日程第２ 議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請について                １件 

議案第２号 非農地証明願いについて                         １件 

 

 

 

５・出席者                         
  農業委員 
 
 

 

 

 

最適化推進委員    

 

 

 

 

  農業委員会事務局     江口恵美   坂井資幸  木寺康雄 

 

 

 

 

議席番号 出欠 委員名 議席番号 出欠 委員名 議席番号 出欠 委員名 

１ × 前田 邦彦 ４ ○ 佐藤 春菜 ７ ○ 石橋 哲徳 

２ ○ 田代 修一 ５ ○ 石橋 一也 ８(副会長) ○ 岩永 嘉之 

３ ○ 池田 美由紀 ６ × 林  直司 ９(会 長) ○   一郎 

草野 正雄 川内 清 高橋 哲宏 宮西 正弘 

西山 英樹 吉永 幸勝 堀  敏彦 岳川 淳彦 



○農業委員会総会議事録 

○事務局 

只今から令和７年第８回有田町農業委員会総会を開会いたします。 

はじめに 藤会長より、ご挨拶をお願いいたします。 

○会長挨拶 

～会長挨拶～ 

○事務局 

ありがとうございました。 

只今の出席委員は９名中７名です。 

定足数には達しておりますので、総会は成立いたします。 

それでは有田町農業委員会会議規則第３条により、議長は会長が務めることとなっておりますので、以降の議事進行は藤会長にお願いいたします。 

○議長（会長） 

日程第１議事録署名委員の指名を行います。有田町農業委員会会議規則第９条第１項に規定する議事録署名委員ですが、議長から指名させていただく 

ことにご異議ありませんか。（異議なしの声） 

それでは本日の署名委員は ５番（  石橋 一也  ）委員、７番（  石橋 哲徳 ）委員によろしくお願いいたします。 

続きまして、日程第２議案第１号農地法第３条の規定による申請１番について議題とします。 

事務局より説明をお願いします。 

○事務局 

議案書のＰ１が申請内容で、Ｐ２に位置図、Ｐ３に航空写真を添付しています。 

～資料の読み上げ～ 

譲渡人の方が県外在住で土地を手放したいという事と、既に土地を譲受人の○○○さんが管理をされていて話がまとまり申請されました。 

○議長（会長） 

説明が終わりました。 



現地確認委員の確認説明をお願いします。 

○●番委員 

 ７月２９日現地確認に行って来ました。場所は、国道２０２号線から○○○の○○○のあるところの踏切を渡った先の突き当りを南の方に曲がった 

住宅地の中に申請地があります。事務局からの説明のとおり、既に今回の譲受人の○○○さんが管理をされているという事で、特段問題はないと思い

ます。 

○議長（会長） 

 質問のある方は、挙手をもって質問してください。 

 面積が少なく売買価格が高いような。 

○事務局 

 補足説明しますと、登記とかに関わる行政書士さん等を通されていて、その行政書士さんの手数料を単に取り戻すとこの金額になりました。 

○議長（会長） 

質問のある方は、挙手をもって質問してください。 

質問がないようでしたら、採決に移ります。  

議案第１号農地法第３条の規定による申請１番について許可することに賛成の方の挙手を求めます。 

出席委員全員賛成により許可されました。 

続きまして、議案第２号非農地証明願い申請１番について議題とします。 

事務局より説明をお願いします。 

○事務局 

議案書のＰ４が申請内容で、Ｐ５に位置図、Ｐ６に航空写真、Ｐ７・８・９に現況写真を添付しています。 

～資料の読み上げ～ 

現地の方は宅地の一部と化して庭木等植えられ一部果樹も植えられてますけど、ほぼ外観からはもう庭の要素をしているという状況です。 

○議長（会長） 

説明が終わりました。 

現地確認委員の確認説明をお願いします。 



○●番委員 

７月２９日に現地確認に行ってきました。国道２０２号線沿いの○○○○○の三叉路から町道○○○線に入り、直線距離で６８０ｍ、町道○○○・○○○ 

線沿いにある畑です。特段問題はないと思います。 

○議長（会長） 

 質問がある方は、挙手をもって質問してください。 

質問ありませんか。 

質問がないようでしたら、採決に移ります。  

議案２号非農地証明願い申請１番について許可することに賛成の方の挙手を求めます。 

出席委員全員賛成により、許可されました。 

 以上で、本日の議事事項について全て終了いたしましたが、その他ございませんか。（なしの声） 

無いようですね。 

これにて、令和７年第８回有田町農業委員会総会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 次回は、９月１日（月）の予定です。 

 

 

                          総会 １５時１６分終了 

 


